

Nr. 11674 / 26.02.2020

Către,

S.C. ALROSEL PROJECT S.R.L RĂZBOIENI (COMUNA ION NECULCE) JUD. IAȘI
Domnului Ciobanu Sebastian, Administrator

Spre știință

PRIMĂRIA COMUNEI VICTORIA JUD IAȘI
Domnului Crețu Daniel, Primar**Referitor: Alimentarea cu gaze naturale a comunei Victoria jud. Iași cu satele aparținătoare****Stimate Domn,**

Urmarea adresei dvs., înregistrată la SNTGN Transgaz cu nr. TGZPR 228819003 – 635 / 12.02.2020, privind racordarea în ST a obiectivului mai sus menționat, vă transmitem următorul:

AVIZ DE PRINCIPIU

1. Soluția tehnică de principiu constă în racordarea la conducta de înaltă presiune Iași (România) – Ungheni (Republica Moldova), DN 500, PN 55 bar, a unui modul SRMP de PN 55 bar, cu o capacitate tehnologică de **$Q = 3.500 \text{ Sm}^3/\text{h}$** (conform solicitării), care va fi amplasat la limita zonei administrativ teritoriale a localității Icușeni (loc. aparținătoare comunei), prin intermediul unei conducte de racord **DN 100, PN 55 bar în lungime de cca. 0,015 km**. Coordonatele STEREO 70 estimate ale punctului de racordare la ST, pentru această soluție propusă, sunt: X:(698375) și Y:(643134).
2. Menționăm că amplasamentul și caracteristicile tehnice ale SRMP-ului, cât și caracteristicile tehnice ale conductei de racord trebuie definitive de către proiectant, funcție de situația din teren și de analiza tehnico-economică, astfel încât racordul și SRMP-ul să se amplaseze cât mai aproape de conducta de transport gaze naturale, conform cerințelor din Regulamentul privind racordarea la sistemele de transport al gazelor naturale, aprobat prin Ordinul ANRE nr. 82/2017.
3. Pentru racordarea la SNT câștigătorul licitației serviciului de distribuție gaze naturale va solicita la SNTGN Transgaz S.A avizul tehnic de racordare (ATR) conform Ordinului ANRE nr. 82/2017 și Legea nr. 123/2012 – Legea Energiei Electrice și a Gazelor Naturale, cu modificările și completările ulterioare. Acesta va încheia contractul de racordare și **va achita tariful de racordare**, tarif stabilit pe baza unei proceduri avizată de ANRE. Tariful de racordare reprezintă contravaloarea activităților întreprinse de OTS în vederea racordării

la ST și care acoperă costurile înregistrate de OTS în urma desfășurării activităților specifice procedurii de verificare și avizare a proiectului tehnic de execuție, de obținere a autorizației de construire, de urmărire a execuției lucrărilor, de recepție și punere în funcțiune a racordului și a SRMP, respectiv a extinderii și/sau redimensionării obiectivului / conductei de transport al gazelor naturale.

Cu stimă,

**DIRECTOR GENERAL
STERIAN ION**

